
1. преносни однос: 

i = 
୞ଵ

୞ଶ
 =	
ସଶ

ଵହ
  = 2,8                                                                        (10 поена) 

 

2. пречник точка:  
Rt = 28 in * 2,54 = 71,12 cm = 0,7112 m 

обим точка: 

Ot  = Rt * ᆐ	ൌ	0,7112	m	*	3,14	ൌ	2,23	m 

колико пређе точак када се за један круг окрене предњи 

ланчаник (педале): 

St = Ot * i = 2,23m * 2,8 = 6,24 m                          (30 поена) 
 

 

3. v = 
ୗ୲

୲
 = 
଺,ଶସ	௠

ଵ	௦
 = 6,24 

௠

௦
 = 6,24 

௠

௦
 * 

ଷ଺଴଴

ଵ଴଴଴
  = 22,46 

࢓࢑

ࢎ
      (20 поена) 

 

4. i = 
୞ଵ

୞ଶ
 =	
ଷଶ

ଵହ
  = 2,13;   St = Ot * i = 2,23m * 2,13  = 4,75 m   

 

v2 = 
ୗ୲

୲
 = 
ସ,଻ହ	௠

ଵ	௦
 = 4,75 

௠

௦
 = 4,75 

௠

௦
 * 
ଷ଺଴଴

ଵ଴଴଴
  = 17,10 

࢓࢑

ࢎ
      (40 поена) 

 

5. *Највећу брзину бициклиста ће постићи када користи највећи 
ланчаник на осовини са педалама и најмањи на задњем точку: 

 

i = 
୞ଵ

୞ଶ
 =	
ସଶ

ଵଵ
  = 3,81;   St = Ot * i = 2,23m * 3,81 = 8,5 m 

 

пошто је каденца 90 а то је за ½ вредности веће од 60, 

онда ће и пређени пут у секунди бити пропорционално већи, 

8,5 * 1,5 = 12,75 m;    или  60 : 8,5 = 90 : x    x = 
଼,ହ∗ଽ଴

଺଴
  = 12,75 m  

 

vmax = 
ୗ୲

୲
 = 
ଵଶ,଻ହ	௠

ଵ	௦
 = 12,75 

௠

௦
 = 12,75 

௠

௦
 * 
ଷ଺଴଴

ଵ଴଴଴
  = 45,9 

࢓࢑

ࢎ
  (похвала) 


